

温岭日报

新闻呼叫中心
8690 1890
拨打就灵 一拨就灵

虎山论坛

bbs.wlxww.com

2012.10.4 星期四 农历壬辰年八月十九

国内统一刊号 CN33-0106 总第4438期 今日4版 浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

天津市长黄兴国接见我市党政代表团 “温岭近年来发展得很好”

本报讯（记者吴鹏飞 文/图）9月28日上午，天津市委副书记、市长黄兴国亲切接见了到天津考察的我市党政代表团。我市领导周先苗、张学明、张永兵、陈玲萍、陈辉等出席接见活动。

市委书记周先苗向黄兴国汇报了我市经济社会发展情况。周先苗说，当前，我市正在向现代化中等城市迈进，沿海大开发、新城建设和民生工程建设稳步推进，社会各项事业发展迅速，城市面貌日新月异。

1989年至1996年，黄兴国曾经在台州工作过，对于温岭来的客人，他特别热情。在接见中，他高兴地回忆起了当年在台州工作时的一些事情，其中，他提到了当时温岭有很多工作都走在台州的前列。黄兴国说，他一直关心台州、关心温岭的发展，温岭近年来发展得很好，希望在市委、市政府的正确领导下，把温岭建设成为一个现代化中等城市，让温岭人民能够过上更好的生活。

当天上午，在天津市规划局副局长沈磊的陪同下，我市党政考察团还考察了天津文化中心，温岭籍的沈磊是天津文化中心规划设计负责人，他热情地向家乡的客人介绍了天津文化中心的设计理念、



天津市规划局副局长沈磊（左一）在天津图书馆向周先苗等介绍该馆设计理念。

建设过程等。天津文化中心总占地面积约90万平方米，项目包括天津图书馆、天津博物馆、天津美术馆、天津大剧院、天津青少年活动

中心、天津银河购物中心、生态岛等，是天津标志性文化建筑群，共有来自12个国家和40余家设计单位参与文化中心的各个阶段的设计

方案竞赛，提交了200余个方案，最终确定由中、德、日、美4国12家设计单位开展实施设计，于2012年5月投入使用。

十五届市政府召开第二次常务会议

本报讯（记者陈舒丹）9月29日下午，十五届市政府召开第二次常务会议。市委副书记、市长李斌主持会议。

会议审核了《关于市国投公司2012年公司债券资金安排使用方案的报告》，公布了市交通事业有限公司、市城建综合开发有限公司、市旧城改造开发有限公司、市东部产业集聚区有限公司、市城市新区开发有限公司、市铁路新区开发有限公司、市供水有限公司、市国投公司（本级）等单位的债券资金使用方案计划明细；传达了《浙江省财政厅关于核准2012年地方政府债券资金安排使用方案的通知》；研究并原则通过了浙江省2012年地方政府债券资金分市县项目，包括温岭市城西康庭家园南区保障性住房、81省道温岭段改建工程（温岭市）、76省道泽坎线温岭城东工程（温岭市）、104国道复线路桥桐屿至温岭泽国改建工程（温岭市）。

李斌认为，在时间紧、要求高、竞争激烈的情况下，各有关部门密切配合，制订出了保重点、保民生的资金安排使用方案。李斌指出，在资金安排使用时，要特别注意资金使用效率。同时，应制订方案保障下半年和明年年初资金应急的需求。

副市长江金永、张文洋、陈刚、许黎野、马健等出席会议。市委常委蒋招华、市人大常委会副主任林继平、市政协副主席胡馥湘等应邀参加会议。



“温岭精神”征集 文明单位带好头

本报讯（记者颜宗敏）“温岭有什么精神？温岭未来的发展需要什么样的精神？”在9月29日的“温岭精神”征集提炼座谈会上，省、台州市、温岭市各级文明单位的23位代表就这两个问题展开了热烈的讨论。

会上，代表们结合自身经历和工作实际谈了对温岭精神的理解，并达成了基本共识，温岭精神必须符合主流价值观，反映温岭的历史文化和地域特点，体现温岭人的特质和精神面貌，应具有传承性和前瞻性。在代表们提出的众多温岭精神表述语当中，拼搏进取、敢为人先、吃苦耐劳、开拓务实、包容开放等关键词屡次被提及。

会议要求，在温岭精神的征集提炼过程中，文明单位要带好头，开展演讲等多种形式的征集活动，及时反馈相关活动信息，每家文明单位都要上报3条以上的表述语并附上300字以内的陈述理由。

箬横： 各界人士各抒己见

本报讯（通讯员江连秋）9月28日下午，箬横镇组织社会各界人士召开建言“温岭精神”大讨论座谈会，来自机关、学校、企业等社会各界人士50余人积极发言，畅谈对“温岭精神”的见解。

“山的大气、海的阔气、水的灵气、人的文气是我对温岭精神的理解，这16个字既概括了温岭人创新创业、敢想敢干的作风。”镇机关妇女干部赵赛赛说。

“温岭创造了大棚西瓜种植，温岭人追着太阳种西瓜，大棚西瓜种到国内外，还有温岭的建筑业名声在外，温岭商人遍布国内外，温岭人勤劳、吃苦、朴实。温岭人还有一种奉献精神，道德标兵郭文标、中国好人徐国军和一大批志愿者等等，这些都激励着温岭人和新温岭人奋勇向前。尤其是温岭人重信用、讲义气，又不喜欢张扬。我们在提炼温岭人精神时，更应该从这些元素中汲取更多营养。”阳光志愿服务队队员江国庆说。

讨论会上，大家各抒己见，纷纷表示了对“温岭精神”的理解，并表示将以此次座谈会为契机，在群众中广泛开展“温岭精神”征集活动。

拆迁延期公告

(2012)第01号

根据《浙江省城市房屋拆迁管理条例》第十三条第三款规定，经温岭市住房和城乡建设规划局批准，同意温岭市旧城改造建设办公室申领的东门路D区块（下路廊）改造项目的《房屋拆迁许可证》（温拆许字(10)第01号）拆迁期限延期至2013年9月30日。

特此公告
温岭市住房和城乡建设规划局
2012年9月29日

城南省级渔业主导产业示范区通过验收

本报讯（通讯员应积慧 记者陈祥胜）日前，温岭市城南省级渔业主导产业示范区通过省海洋与渔业局专家组考核验收。这是继去年创建的温岭省级南美白对虾主导示范区之后，我市创建成功的第二家渔业园区主导产业示范区。

温岭市城南省级渔业主导产业示范区自2011年7月开始创建，占地1200亩，建有生态养殖塘58口，苗种繁育场一座，管理房373平方米，道路、绿化、电

力、检测等配套设施较为完备，规划布局合理。园区全面推行南美白对虾、青蟹、贝类等优良品种，采用虾、蟹、贝综合高效生态养殖模式实行标准化生产，落实责任渔民制度和一套安全生产管理制度，产品实施“四统一”管理和订单销售。园区2011年亩产值14490元，总产量730吨，总产值1793万元。

该项目建成后，将辐射带动周边近万亩的养殖，有力地推动了当地水产养殖整体效益和市场

竞争力的提升，促进当地农业增效、农民增收。



【浙江人共同价值观】务实·守信·崇学·向善